
 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ  ПЕДАГОГІЧНИЙ  УНІВЕРСИТЕТ  

імені М.П. ДРАГОМАНОВА 

Історико-філософський факультет 

 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 4 

засідання вченої ради історико-філософського факультету  
 

«23» березня 2022 року 
 

Голова – САВЕЛЬЄВ Володимир Леонідович, доктор історичних наук, професор, декан 

історико-філософського факультету. 
 

Секретар – ПРОЦЬКА Світлана Миколаївна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент 

кафедри соціальної філософії, філософії освіти та освітньої політики. 
 

ПРИСУТНІ: Яценко О. Д., заступниця голови Вченої ради факультету, заступниця декана 

факультету з навчально-методичної роботи, к. філос. н., доцент; Мелещенко Т. В., заступниця 

декана факультету з наукової роботи, к. істор. н., професор; Сегеда Р. А., заступник декана 

факультету з виховної роботи, к. істор. н., доцент; Андрущенко Т. І., завідувачка кафедри 

етики та естетики, д. філос. н., професор; Бондаренко В. Д., завідувач кафедри богослов’я та 

релігієзнавства, д. філос. н., професор; Борисенко В. Й., завідувач кафедри історії України, 

етнології та краєзнавства, д. істор. н., професор; Вашкевич В. М., завідувач кафедри 

соціальної філософії, філософії освіти та освітньої політики, д. філос. н., професор; Гуменюк 

Б. І., завідувач кафедри міжнародних відносин та гуманітарних студій, д. істор. н., професор; 

Дерман Л. М., завідувачка кафедри дизайну та реклами, к. філос. н., доцент; Дробот І. І., 

завідувач кафедри історії та філософії історії, д. істор. н., професор; Журба М. А., завідувач 

кафедри всесвітньої історії та археології, д. істор. н., професор; Кочубей Н. В., завідувач 

кафедри менеджменту та інноваційних технологій соціокультурної діяльності, д. філос. н., 

професор; Ладиченко Т. В., завідувачка кафедри методики навчання суспільних дисциплін і 

гендерної освіти, к. істор. н., професор; Мозгова Н. Г., завідувачка кафедри філософії, д. 

філос. н., професор; Потильчак О. В., завідувач кафедри джерелознавства та спеціальних 

історичних дисциплін, д. істор. н., професор; Бобрицька В. І., професор кафедри соціальної 

філософії, філософії освіти та освітньої політики, д. пед. н., професор; Козакевич О.М., 

професор кафедри історії та філософії історії, д. пед. н., професор; Крилова С. А., професор 

кафедри богослов’я та релігієзнавства, д. філос. н., професор; Немчинов І. Г., професор 

кафедри філософії, д. філос. н., професор; Шарпатий В. Г., професор кафедри 

джерелознавства та спеціальних історичних дисциплін, д. істор. н., професор; Миценко І. А., 

в.о. голови студентського парламенту факультету; Попов Д. А., в.о. голови НТСА 

факультету; Колодій Р. В., в.о. голови первинної профспілкової організації студентів 

факультету; Жигало Т. О., заступник голови студентського парламенту факультету; 

Шевченко М. С., заступник голови первинної профспілкової організації студентів 

факультету; Давидулін К. О., заступник голови НТСА факультету; Юхнова А. В., секретар 

деканату факультету; Шульга М. В., лаборант кафедри філософії; Щербатюк А. Д., лаборант 

кафедри соціальної філософії, філософії освіти та освітньої політики. 

 

Порядок денний: 

1. Про продовження освітнього процесу в умовах воєнного стану Історико-

філософського факультету НПУ імені М.П. Драгоманова. 

2. Про проведення всіх видів практик для студентів всіх курсів, спеціальностей, рівнів та 

форм навчання, передбачених у 2 семестрі 2021-2022 н.р. 

3. Про форми атестації студентів 1-го (бакалаврського) рівня ВО та 2-го (магістерського) 

рівня ВО всіх спеціальностей та форм навчання, передбачених у 2 семестрі 2021-

2022 н.р. 
 

 



СЛУХАЛИ:  

Відповідно до пункту 1. Про продовження освітнього процесу в умовах воєнного стану 

Історико-філософського факультету НПУ імені М.П. Драгоманова. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Савельєв В. Л. (декан Історико-філософського факультету) повідомив присутніх про 

продовження освітнього процесу в умовах воєнного стану Історико-філософського 

факультету НПУ імені М.П. Драгоманова відповідно до п.9  частини 2 статті 36 Закону 

України «Про вищу освіту» з урахуванням листа Міністерства освіти і науки України від 10 

березня 2022 р. № 1/3417-22, рішення Вченої ради НПУ імені М.П. Драгоманова від 21 

березня 2022 р.  та наказу ректора університету № 58 від 21 березня 2022 року «Про 

продовження освітнього процесу в умовах воєнного стану». 

 
 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти до виконання:  

- відновити проведення навчальних занять в Історико-філософському факультеті НПУ 

імені М.П. Драгоманова з 24 березня 2022 року; 

- провадження освітнього процесу за всіма освітніми програмами організувати за 

дистанційними технологіями навчання відповідно до затверджених на початок 

другого семестру 2021-2022 н.р. розкладів з використанням різних методів 

синхронного, асинхронного та індивідуалізованого навчання з можливістю 

ущільнення навчальних занять, але з дотриманням обсягу тижневого навантаження не 

більше 60 годин.  
 

 

СЛУХАЛИ:  

Відповідно до пункту 2. Про проведення всіх видів практик для студентів всіх курсів, 

спеціальностей, рівнів та форм навчання, передбачених у 2 семестрі 2021-2022 н.р. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Яценко О. Д. (заступниця декана факультету з навчально-методичної роботи) повідомила 

присутніх про проведення всіх видів практик для студентів всіх курсів, спеціальностей, 

рівнів та форм навчання, передбачених у 2 семестрі 2021-2022 н.р. відповідно до наказів По 

студентському складу Про проведення практик Історико-філософського факультету НПУ 

імені М.П. Драгоманова. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти до виконання:  

- організувати проведення практик студентів всіх курсів, спеціальностей, рівнів та 

форм навчання, передбачених у 2 семестрі 2021-2022 н.р. за дистанційними 

технологіями навчання, ввести зміни до робочих програм практик. 

 

СЛУХАЛИ:  

Відповідно до пункту 3. Про форми атестації студентів 1-го (бакалаврського) рівня ВО та 2-

го (магістерського) рівня ВО всіх спеціальностей та форм навчання, передбачених у 2 

семестрі 2021-2022 н.р. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Яценко О. Д. (заступниця декана факультету з навчально-методичної роботи) повідомила 

присутніх про форми атестації студентів 1-го (бакалаврського) рівня ВО та 2-го 

(магістерського) рівня ВО всіх спеціальностей та форм навчання, передбачених у 2 семестрі 

2021-2022 н.р. Історико-філософського факультету НПУ імені М.П. Драгоманова відповідно 

до листа Міністерства освіти і науки України «Про завершення навчального року» №1/3417-

22 від 10.03.2022 р. 

 

Кочубей Н. В. (завідувач кафедри менеджменту та інноваційних технологій соціокультурної 

діяльності) повідомила присутніх про підсумкову атестацію студентів 4 курсу ОП 

«Менеджмент соціокультурної діяльності»: 1) у відповідності до нормативної бази МОН 

України, згідно з можливостями навчального плану ОП «Менеджмент соціокультурної 



діяльності» обрати формою підсумкової атестації іспит; 2) адаптувати програму та завдання 

переддипломної практики до можливостей її проведення під час дії військового стану. 

 

Гуменюк Б. І. (завідувач кафедри міжнародних відносин та гуманітарних студій) повідомив 

присутніх про підсумкову атестацію студентів 4 курсу ОП «Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії»: 1) у відповідності до нормативної бази МОН України, 

згідно з можливостями навчального плану ОП «Міжнародні відносини, суспільні комунікації 

та регіональні студії» обрати формою підсумкової атестації іспит; 2) адаптувати програму та 

завдання переддипломної практики до можливостей її проведення під час дії військового 

стану. 

 

Ладиченко Т. В. (завідувачка кафедри методики навчання суспільних дисциплін і гендерної 

освіти) повідомила присутніх про підсумкову атестацію студентів 4 курсу: у відповідності до 

листа Міністерства освіти і науки України «Про завершення навчального року» №1/3417-22 

від 10.03.2022 р. обрати формою підсумкової атестації іспит. 

 

Борисенко В. Й. (завідувач кафедри історії України, етнології та краєзнавства) повідомив 

присутніх про підготовку бакалаврських робіт студентами IV курсу спеціальностей 032 

«Історія та археологія» та 014 «Середня освіта. Історія» в умовах воєнного стану: у 

відповідності до листа Міністерства освіти і науки України «Про завершення навчального 

року» №1/3417-22 від 10.03.2022 р. провести підсумкову атестацію студентів IV курсу 

спеціальностей 032 «Історія та археологія» та 014 «Середня освіта. Історія» у формі 

підсумкового комплексного кваліфікаційного іспиту. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти до виконання:  

- у відповідності до нормативної бази МОН України, згідно з можливостями 

навчального плану ОП «Менеджмент соціокультурної діяльності» обрати формою 

підсумкової атестації іспит; адаптувати програму та завдання переддипломної 

практики до можливостей її проведення під час дії військового стану; 

-  у відповідності до нормативної бази МОН України, згідно з можливостями 

навчального плану ОП «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії» обрати формою підсумкової атестації іспит; адаптувати програму та завдання 

переддипломної практики до можливостей її проведення під час дії військового стану; 

- у відповідності до листа Міністерства освіти і науки України «Про завершення 

навчального року» №1/3417-22 від 10.03.2022 р. обрати формою підсумкової атестації 

іспит для студентів кафедри методики навчання суспільних дисциплін і гендерної 

освіти; 

- у відповідності до листа Міністерства освіти і науки України «Про завершення 

навчального року» №1/3417-22 від 10.03.2022 р. провести підсумкову атестацію 

студентів IV курсу спеціальностей 032 «Історія та археологія» та 014 «Середня освіта. 

Історія» у формі підсумкового комплексного кваліфікаційного іспиту; 

- у всіх інших студентів 1-го (бакалаврського) рівня ВО та 2-го (магістерського) рівня 

ВО різних спеціальностей та форм навчання, передбачених у 2 семестрі 2021-2022 н.р. 

Історико-філософського факультету НПУ імені М.П. Драгоманова провести атестацію 

без змін. 

 

 

 

Результати голосування: 
 

Всього членів ради – 31; 

Присутні – 31. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - 31; 

«проти» - немає; 

«утримались» - немає. 

 



 

Голова вченої ради                       ________________                         В. Л. Савельєв 

 

 

 

Секретар вченої ради                  ________________                          С. М. Процька 

 

 

 
 

 


